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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 02/07/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Agravamento do quadro da estiagem no 

Estado do Ceará. Desafio do novo diretor do Departamento Nacional de Obras 

contra as Secas — DNOCS, Walter Gomes Sousa. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Defesa da manutenção do Decreto nº 8.243, de 

2014, sobre a instituição da Política Nacional de Participação Social — PNPS e o 

Sistema Nacional de Participação Social — SNPS. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Maior rigor da pela Agência Nacional de 

Transportes Terrestres — ANTT na cobrança da conclusão das obras da rodovia Rio 

de Janeiro/Espírito Santo pela concessionária Autopista Fluminense. Queda no 

índice de confiança do consumidor brasileiro com à política econômica em curso no 

País. 

EURICO JÚNIOR (PV, RJ) - Justeza da realização pela Casa de sessão 

solene em homenagem ao ex-Governador do Estado do Rio de Janeiro Leonel 

Brizola pelo transcurso do 10º aniversário de falecimento. Razões da ausência do 

orador no evento. 

JÔ MORAES (PCdoB, MG) - Correspondência da União Brasileira de 

Mulheres dirigida à bancada feminina, reivindicatória de apoio à proposta do Poder 

Executivo de instituição da Política Nacional de Participação Social. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Sucateamento da Coordenadoria de Defesa 

Agropecuária do Estado de São Paulo. Carta do Sindicato dos Servidores da Defesa 

Agropecuária do Estado de São Paulo — SINDEFESA-SP. 
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REGUFFE (PDT, DF) - Cumprimento ao Governo Federal pela iniciativa da 

redução de impostos sobre substâncias utilizadas na fabricação de medicamentos. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Transcurso do Dia da Independência da Bahia, 

2 de julho. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Saudação à secretária Ritinha, da Associação 

dos Servidores da Secretaria de Educação do Estado do Ceará — ASSEEC, pela 

revitalização das festividades juninas. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Transcurso do Dia do Bombeiro 

Militar. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Arbitrariedade da tentativa 

de impedimento da realização da Convenção Estadual do PCdoB no Rio de Janeiro 

por fiscais do Tribunal Regional Eleitoral. 

VANDERLEI SIRAQUE (PT, SP) - Justeza da homenagem prestada pela 

Casa ao ex-Governador dos Estados do Rio Grande do Sul e Rio de Janeiro, Leonel 

Brizola, pelo transcurso do décimo aniversário de falecimento. 

SIMPLÍCIO ARAÚJO (SD, MA) - Denúncia da utilização indevida de recursos 

públicos em campanha eleitoral no Estado do Maranhão. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Manifesto subscrito por entidades da 

sociedade brasileira em defesa da Política Nacional de Participação Social — PNPS. 

DOMINGOS DUTRA (SD, MA) - Solicitação ao Ministro da Previdência Social 

Garibaldi Alves Filho de instalação de agência do INSS em Municípios do Estado do 

Maranhão e, particularmente, da conclusão das obras da agência do INSS no 

Município de Carutapera. 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Transcurso do aniversário da cidade de Jateí, 

Estado de Mato Grosso do Sul. Participação na Festa da Fogueira, por ocasião das 

festividades. 
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CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Ação parlamentar do orador nos 

Municípios de Jupiá e Galvão, Estado de Santa Catarina, a propósito da aprovação 

de emendas ao Orçamento da União. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Legado decorrente da realização 

da Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014. Frustração das perspectivas de fracasso do 

evento anunciadas pela mídia nacional. Artigos Copa renderá R$ 12 bi aos bares em 

junho, publicado no site Bahia Notícias, Mídia desembarca da teoria do caos na 

Copa, publicado no site Brasil 247, e OIT afirma que Bolsa Família contribui para 

erradicar trabalho infantil, publicado pela Agência Caixa de Notícias. 

ADEMIR CAMILO (Bloco/PROS, MG) - Apoio à reivindicação do Vereador 

Prof. Glewton de Sá de inclusão da cidade de Paracatu na Região Integrada de 

Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno. Saudação a Prefeitos Municipais de 

Minas Gerais em visita a Brasília para acompanhamento do empenho das emendas 

parlamentares aprovadas no Orçamento da União. Conveniência do imediato 

aumento dos recursos do Fundo de Participação dos Municípios para 2%. 

VANDERLEI SIRAQUE (PT, SP - Pela ordem) - Realização, pela Assembleia 

Legislativa de São Paulo, de seminário sobre a importância do plástico na vida das 

pessoas. 

JÔ MORAES (PCdoB, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional do 

Bombeiro Militar. Homenagem à Capitã Daniela Costa, da corporação do Estado de 

Minas Gerais, e à Major Carla Azevedo, do Estado do Rio de Janeiro. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Defesa do Decreto nº 8.243, de 

2014, que institui a Política Nacional de Participação Social — PNPS e o Sistema 

Nacional de Participação Social — SNPS. 

DUDIMAR PAXIUBA (Bloco/PROS, PA) - Pedido ao Presidente do INCRA de 

maior fiscalização das obras de recuperação de estradas vicinais em assentamentos 

no Estado do Pará. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 190.4.54.O             Tipo: Delibe rativa Extraordinária - CD  
 Data: 02/07/2014  Montagem: 1966/4176 
 
 

4 

WILSON FILHO (Bloco/PTB, PB) - Elogios ao trabalho da Comissão Especial 

destinada ao exame da proposta de autoria do orador que cria a Zona Franca do 

Semiárido Nordestino. 

ZÉ SILVA (SD, MG) - Necessidade de inclusão na proposta orçamentária de 

2015 de recursos destinados à implantação e manutenção de campi da 

Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri nos Municípios de 

Almenara, Araçuaí e Capelinha, Estado de Minas Gerais. Anúncio de realização de 

audiência pública na Comissão de Educação para debate do assunto. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Homenagem ao Padre Afonso 

Carvalho ao ensejo do transcurso do 50º aniversário de ordenação sacerdotal do 

religioso. 

DOMINGOS DUTRA (SD, MA - Pela ordem) - Congratulação ao Deputado 

Onofre Santo Agostini pela aprovação do projeto de interesse dos condutores de 

ambulâncias. Conveniência de extensão da medida aos motoristas de viaturas 

policiais. Transcurso do Dia do Bombeiro Militar. Defesa de aprovação das 

Propostas de Emenda à Constituição nºs 300, de 2008, sobre a criação do piso 

salarial nacional de policiais e bombeiros militares; e 339, de 2009, que assegura o 

direito ao adicional noturno aos policiais militares, bombeiros militares e aos 

integrantes dos órgãos de segurança pública. Congratulações ao Coronel Wanderley 

Pereira, Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Maranhão, 

e ao Sargento Paulo Sérgio, integrante do órgão. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia da 

Independência da Bahia. Reflexos da globalização no futebol. Balanço do legado da 

Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014. Natureza escusa das alianças políticas no 

Brasil. Caráter ideológico na campanha eleitoral do PSOL. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Sanção presidencial 

da Lei nº 13.002, de 2014, oriunda do Projeto de Lei nº 4.832, de 2012, de autoria do 

orador, que torna obrigatória a realização do Protocolo de Avaliação do Frênulo da 

Língua em Bebês, o chamado “teste da linguinha”. 
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Urgente aprovação pela 

Casa de propostas relativas à área da segurança pública. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Solidariedade à família da 

empresária Ieda Dantas Mota de Castro, assassinada no Município de Jacobina, 

Estado da Bahia. 

ASSIS CARVALHO (PT, PI) - Solidariedade à família do estudante Juan 

Pedreira, assassinado em Teresina, Estado do Piauí. Presença no plenário do 

funcionário da Caixa Econômica Federal Ricardo Pontes. Participação do orador no 

Seminário Mais Médicos para o Brasil, Mais Saúde para os Brasileiros, realizado em 

Teresina, Estado do Piauí. Presença no evento do Ministro da Saúde, Arthur Chioro. 

Eficácia do programa Mais Médicos no Piauí. Participação do orador em cavalgada 

junina realizada no Município de São Pedro do Piauí, Estado do Piauí. Êxito da 

gestão do Prefeito Raimundo Ferreira. Acompanhamento pelo orador de demandas 

de Prefeitos Municipais piauienses junto ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação — FNDE. 

MARCON (PT, RS) - Excelência da conservação e manutenção da BR-386 

pelo Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT no Estado do 

Rio Grande do Sul. Duplicação e ampliação de rodovias federais no Rio Grande do 

Sul pelo Governo Dilma Rousseff. 

FRANCISCO CHAGAS (PT, SP) - Congratulações à Presidenta Dilma 

Rousseff pela edição do Decreto nº 8.271, de 2014, que altera o anexo ao Decreto 

nº 3.803, de 24 de abril de 2001, que dispõe sobre o crédito presumido da 

Contribuição para o PIS/PASEP e da Contribuição para o Financiamento da 

Seguridade Social — COFINS, previsto nos arts. 3º e 4º da Lei nº 10.147, de 21 de 

dezembro de 2000. Conformidade do decreto presidencial com a Proposta de 

Emenda à Constituição nº 301, de 2013, que acrescenta a alínea "e" e o § 8º, ao 

inciso VI, do art. 150 da Constituição Federal, para vedar a instituição de impostos 

pela União, Estados, Distrito Federal e Municípios sobre os medicamentos de uso 
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humano e os insumos utilizados em sua produção e comercialização. Lançamento 

da Frente Parlamentar em Defesa do Complexo Industrial da Saúde. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Posicionamento de integrantes da Articulação no 

Semiárido Brasileiro — ASA favorável ao Decreto nº 8.243, de 2014, que institui a 

Política Nacional de Participação Social — PNPS e o Sistema Nacional de 

Participação Social — SNPS. 

NILMÁRIO MIRANDA (PT, MG) - Atentado à casa de socioambientalista no 

Distrito de Milho Verde, Município de Serro, Estado de Minas Gerais. Realização de 

audiência pública em Milho Verde pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias, 

destinada à exigência de providências ao Governo mineiro. 

SIMPLÍCIO ARAÚJO (SD, MA - Como Líder) - Finalidade eleitoreira, em 

benefício do grupo político da família Sarney, de convênio entre o Banco Nacional 

de Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES e o Fundo Estadual de Apoio ao 

Desenvolvimento dos Municípios do Maranhão — FUNDEMA. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Crescimento do número de 

consultas na rede básica de saúde do Estado de Santa Catarina com a implantação 

do Programa Mais Médicos. Crescimento da bovinocultura de leite no Brasil 

conforme a Pesquisa Trimestral de Abate de Animais, Aquisição de Leite, Couro e 

Produção de Ovos do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística — IBGE. 

JUNJI ABE (PSD, SP) - Anúncio da apresentação do Projeto de Lei nº 7.436, 

de 2014, acerca da instituição de mecanismo para a promoção da geração 

renovável descentralizada de energia elétrica. Defesa da votação pela Casa da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 170, de 2012, sobre a garantia de proventos 

integrais ao servidor público aposentado por invalidez. 

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Solidariedade ao movimento social 

denominado #Ocupe Estelita, contra a construção de empreendimento imobiliário no 

terreno do Cais José Estelita, em Recife, Estado de Pernambuco. 
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PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Congratulações à Presidenta da 

República, Dilma Rousseff, pela sanção da lei que prevê a concessão de subvenção 

econômica a produtores de cana-de-açúcar da Região Nordeste do Brasil e do 

Estado do Rio de Janeiro. Atuação do Deputado Anthony Garotinho em prol da 

aprovação da proposta na Casa. 

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA) - Contestação a discursos 

difamatórios contra a família Sarney e o Estado do Maranhão. Otimismo quanto ao 

desenvolvimento econômico e social do Maranhão. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS) - Solidariedade à população afetada pelas 

enchentes em Municípios dos Estados do Rio Grande do Sul e de Santa Catarina. 

WILSON FILHO (Bloco/PTB, PB - Pela ordem) - Escalada da violência em 

João Pessoa, Estado da Paraíba. Solicitação ao Governo Federal de intervenção na 

segurança pública do Estado. 

SIMPLÍCIO ARAÚJO (SD, MA) - Utilização de recursos públicos pelo grupo 

político da família Sarney para permanência no poder e empobrecimento do Estado 

do Maranhão. Cobrança ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e 

Social — BNDES de esclarecimentos sobre convênio firmado com o Governo do 

Estado do Maranhão em período eleitoral. 

EURICO JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Saudação ao suplente de Deputado 

Federal pelo PV do Estado do Rio de Janeiro, Sandro Cruz. Agradecimentos aos 

seguidores da página do orador no Facebook. Transcurso do Dia da Independência 

da Bahia e do Dia Nacional do Bombeiro. Transcurso do 50º aniversário de 

transferência do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal. Outorga ao orador 

do Grau de Comendador pela corporação. Apoio à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 300, de 2008, que estabelece que a remuneração dos Policiais 

Militares dos Estados não poderá ser inferior à da Polícia Militar do Distrito Federal, 

aplicando-se também aos integrantes do Corpo de Bombeiros Militar e aos inativos. 
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V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Cumprimento de acordo sobre a 

inclusão na pauta, como primeiro item, de requerimento de urgência para o Projeto 

de Decreto Legislativo nº 1.491, de 2014, que susta a aplicação do Decreto nº 8.243, 

de 23 de maio de 2014, que institui a Política Nacional de Participação Social — 

PNPS e o Sistema Nacional de Participação Social — SNPS. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Pedido de retirada de pauta do 

requerimento de urgência, ante o quórum insuficiente para aprovação da matéria.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Retirada de pauta do requerimento 

de urgência.  

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Consulta à Presidência 

sobre a realização de sessões na próxima semana. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Esperidião 

Amin. 

EVANDRO MILHOMEN (PCdoB, AP - Pela ordem) - Consulta à Presidência 

sobre o primeiro item da pauta. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Evandro 

Milhomen. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimentos sobre a pauta da presente sessão. Solicitação de consenso entre 

os Líderes partidários para votação de matérias incluídas em acordo entre as 

bancadas. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO CUNHA 

(PMDB, RJ), AFONSO FLORENCE (PT, BA). 
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EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ) - Esclarecimento sobre o teor de acordo 

celebrado na Mesa e no Colégio de Líderes.  

ROBERTO SANTIAGO (PSD, SP - Pela ordem) - Posicionamento da bancada 

do PSD com respeito à proposta de acordo para votações no Plenário. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Proposta de acordo com 

respeito à pauta do Plenário. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EURICO JÚNIOR (PV, RJ), 

JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE). 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Falta de quórum para a votação 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 170, de 2012, que dá nova redação ao 

inciso I do § 1º do art. 40 da Constituição Federal, para garantir proventos integrais 

ao servidor que se aposentar por invalidez. Solicitação à Presidência e aos Líderes 

partidários de votação imediata de projeto de lei apresentado pela Deputada Mara 

Gabrilli. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

prioridade na votação de proposição que institui o marco regulatório das 

organizações não-governamentais (ONGs). 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Proposta de acordo para 

votação prioritária de proposições. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Apoio à votação de proposições 

em pauta.  

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Posicionamento do PSDB 

sobre a votação de proposições em pauta. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Posicionamento do PSOL sobre a 

votação de proposições em pauta. 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RUBENS BUENO (PPS, 

PR), ROBERTO SANTIAGO (PSD, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação de 

requerimento para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 7.657, de 

2014, que concede pensão especial à atleta Laís Souza. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Pedido de verificação. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Indeferimento do pedido de 

verificação do PSOL. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Proposta de realização de 

acordo para votação de proposições em pauta. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Henrique 

Fontana. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Retirada de pedido de verificação 

condicionada à votação de demais proposições em pauta. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Empenho do PR para a 

realização de acordo para votação de proposições constantes na pauta. 

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Pela ordem) - Apelo ao PR de 

cumprimento de acordo para votação de proposições em pauta.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Discussão, em turno único, do 

Projeto de Lei nº 7.657, de 2014, que concede pensão especial à atleta Laís Souza, 

pendente de pareceres das Comissões de Seguridade Social, Finança e Tributação 

e Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Seguridade Social e Família, a Sra. Deputada ROSINHA DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, 

AL). 
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças 

e Tributação, o Sr. Deputado ARNALDO JARDIM (PPS, SP). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado DÉCIO LIMA (PT, SC). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da discussão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação do projeto e 

da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

ROSINHA DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL - Pela ordem) - Congratulações à 

Casa pela aprovação da matéria. Expectativa de início da reforma do plenário para 

promoção da acessibilidade plena às pessoas com deficiência. 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Congratulações à Casa pela 

aprovação da matéria. Solicitação à Presidência de votação de proposição relativa 

às organizações não governamentais (ONGs). 

DIEGO ANDRADE (PSD, MG - Pela ordem) - Posicionamento do PSD 

favorável ao cumprimento de acordo para votação de todas as proposições em 

pauta. 

 AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Posicionamento do PT pela 

manutenção de acordo realizado pelo Colégio de Líderes para a votação de 

proposições em pauta. 

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP - Pela ordem) - Posicionamento do DEM pelo 

cumprimento de acordo para votação de proposições.  
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JORGINHO MELLO (Bloco/PR, SC - Pela ordem) - Apoio do PR aprovação 

do Projeto de Lei nº 4.385, de 1994, que dá nova redação ao art. 15 da Lei nº 5.991, 

de 17 de dezembro de 1973, que dispõe sobre o controle sanitário do comércio de 

drogas, medicamentos, insumos farmacêuticos e correlatos. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Apoio unânime do PR à 

proposição em pauta. 

GIACOBO (Bloco/PR, PR - Pela ordem) - Concordância do PR com votação 

de proposições. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Regozijo com a aprovação pela 

Casa do Projeto de Lei nº 7.657, de 2014, que concede pensão especial à atleta Lais 

Souza. 

PEDRO EUGÊNIO (PT, PE - Pela ordem) - Congratulações à Presidência 

pelo deferimento de requerimento de entrega à Comissão da Verdade do Estado de 

Pernambuco de documentos e registros da Comissão Parlamentar de Inquérito — 

CPI destinada à investigação das ações do Instituto Brasileiro de Ação Democrática 

— IBAD. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Cobrança ao Ministério da 

Fazenda de renegociação de dívidas de pequenos produtores de Municípios 

atingidos pela estiagem. 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP - Pela ordem) - Apoio do PSC à 

aprovação de projeto de lei que trata das organizações não governamentais — 

ONGs. 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Imediata votação de projeto 

de lei que trata das organizações não governamentais — ONGs. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO FLORENCE (PT, BA). 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Discussão, em turno único, das 

Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 4.246-A, de 2012, que dispõe 

sobre o exercício da profissão de motorista. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Necessidade de cumprimento 

de acordo a respeito da votação de proposições em pauta. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Retirada de destaques pelo PT 

para garantia da aprovação de proposições. 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Líderes 

partidários de retirada de destaques. 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do PMDB 

sobre a retirada de destaques com prioridade de votação de matéria oriunda do 

Senado Federal. 

FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR - Pela ordem) - Manutenção de 

destaque. 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Manutenção de 

destaque. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO FRANCISCHINI 

(SD, PR). 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Questão de ordem sobre a conveniência de 

adiamento da apreciação da proposta de interesse dos caminhoneiros, para 

apreciação, em primeiro lugar, de matéria de interesse das ONGs. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Ivan 

Valente. 

EDMAR ARRUDA (PSC, PR - Pela ordem) - Contrariedade à proposta de 

inversão da pauta do Deputado Ivan Valente. 
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ROBERTO SANTIAGO (PSD, SP - Pela ordem) - Posicionamento favorável à 

votação, no mérito, da proposição referente às farmácias, ressalvados os destaques. 

Despropósito da articulação existente no plenário com a finalidade de se pedir 

verificação da votação da matéria. 

EVANDRO MILHOMEN (PCdoB, AP - Pela ordem) - Exigência do PCdoB de 

priorização da votação da proposição referente às farmácias. 

FÁBIO RAMALHO (PV, MG - Pela ordem) - Defesa da retirada da expressão 

“saúde” de dispositivo constante do Projeto de Lei nº 4.385, de 1994. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Associação do PT à sugestão 

do Deputado Fábio Ramalho. 

EVANDRO MILHOMEN (PCdoB, AP - Pela ordem) - Descumprimento de 

acordo por Liderança partidária para apreciação das matérias constantes da pauta.  

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Contrariedade à retirada da 

palavra “saúde” em dispositivo do projeto de lei de interesse dos farmacêuticos.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Posicionamento favorável ao 

cumprimento do acordo firmado no Colégio de Líderes relativamente à apreciação 

das matérias constantes da pauta. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Associação da Mesa à posição do 

Deputado Chico Alencar, pela votação das matérias constantes da pauta, conforme 

prévio acordo de Lideranças. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Disposição do PT de retirada 

dos destaques apostos à proposta de interesse dos caminhoneiros, para garantia da 

votação e aprovação das 3 proposições constantes da pauta. 

ROBERTO SANTIAGO (PSD, SP - Pela ordem) - Posicionamento do PSD 

com relação à apreciação da pauta. 
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Conveniência de priorização da 

votação do projeto de interesse das ONGs, em razão da inexistência de divergência 

quanto à matéria. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Posicionamento do PMDB 

com relação à apreciação das matérias constantes da pauta. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA- Pela ordem) - Posicionamento do PSD com 

relação à apreciação das matérias em pauta. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Sugestão ao Plenário de votação 

na presente sessão do mérito das matérias constantes da pauta e de adiamento, 

para o dia 8 do corrente, da votação dos destaques apostos às respectivas 

proposituras. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FÁBIO RAMALHO (PV, 

MG), ALESSANDRO MOLON (PT, RJ), COLBERT MARTINS (PMDB, BA), 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DR. UBIALI (PSB, SP), FÁBIO RAMALHO (PV, 

MG), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), COLBERT 

MARTINS (PMDB, BA). 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Retirada de destaque 

apresentado pelo PPS à proposição de interesse das ONGs. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LINCOLN PORTELA 

(Bloco/PR, MG), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), VANDERLEI MACRIS (PSDB, 

SP), NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP). 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

composição dos membros da Comissão Especial destinada a proferir parecer sobre 

o Projeto de Lei nº 7.735, de 2014, e da indicação da Deputada Luciano Santos 

como Relatora da matéria. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Acatamento do pedido do 

Deputado Sibá Machado. 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DR. UBIALI (PSB, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Suspensão da sessão por 5 

minutos. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Reabertura da sessão. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados HENRIQUE FONTANA 

(PT, RS), MOREIRA MENDES (PSD, RO), JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO), 

ROBERTO SANTIAGO (PSD, SP), RUBENS BUENO (PPS, PR). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Retirados os destaques apostos às 

propostas de interesse dos profissionais de farmácia e das ONGs. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI 

(Bloco/PTB, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação de 

requerimento para tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 4.385, de 

1994, que dispõe sobre o controle sanitário do comércio de drogas, medicamentos, 

insumos farmacêuticos e correlatos, e dá outras providências. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Reabertura da discussão, em turno 

único, do Projeto de Lei nº 4.385, de 1994, que dispõe sobre o controle sanitário do 

comércio de drogas, medicamentos, insumos farmacêuticos e correlatos, e dá outras 

providências. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Comunicação ao Plenário sobre a 

existência de emendas ao projeto. 

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, pela Comissão 

de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado CLÁUDIO PUTY 

(PT, PA). 

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, pela Comissão 

de Seguridade Social e Família, a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NELSON MARQUEZELLI 

(Bloco/PTB, SP), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), JANETE ROCHA PIETÁ (PT, 

SP), JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO), CLÁUDIO PUTY (PT, PA). 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Anúncio da possibilidade de 

retirada dos destaques apresentados pelo PT ao projeto relativo aos caminhoneiros 

para a aprovação do mérito da matéria. 

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, pela Comissão 

de Defesa do Consumidor, o Sr. Deputado IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, pela Comissão 

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado LEONARDO QUINTÃO 

(PMDB, MG). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação da Subemenda 

Substitutiva apresentada pelo Relator da Comissão de Defesa do Consumidor à 

Emenda Substitutiva de Plenário nº 3. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CLÁUDIO PUTY (PT, PA), COLBERT MARTINS (PMDB, BA), MOREIRA 

MENDES (PSD, RO), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), GORETE PEREIRA 

(Bloco/PR, CE), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), EFRAIM FILHO (DEM, PB), 

DR. UBIALI (PSB, SP), JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO), JANDIRA FEGHALI 

(PCdoB, RJ), SILVIO COSTA (PSC, PE), FÁBIO RAMALHO (PV, MG), FÉLIX 

MENDONÇA JÚNIOR (PDT, BA), RUBENS BUENO (PPS, PR), CHICO ALENCAR 

(PSOL, RJ), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), 

LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação da subemenda 

substitutiva apresentada pelo Relator da Comissão de Defesa do Consumidor à 

Emenda Substitutiva de Plenário nº 3. 
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Declaração de prejudicialidade dos substitutivos das Comissões, da 

proposição principal, das apensadas e das emendas. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE - Pela ordem) - Registro de voto 

contrário à matéria. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados Esperidião Amin (Bloco/PP, 

SC), PAULO TEIXEIRA (PT, SP), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), LUIZ CARLOS 

HAULY (PSDB, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), RUBENS BUENO (PPS, PR), 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ). 

PRESIDENTE (Ivan Valente) - Agradecimento aos Deputados pela aprovação 

do projeto. 

PRESIDENTE (Ivan Valente) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Congratulações ao Presidente 

Henrique Eduardo Alves pela votação da matéria. Indagação à Presidência sobre a 

apreciação do projeto que institui o chamado “marco regulatório do terceiro setor”. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Solicitação, pelo Governo 

do Estado do Paraná, ao Supremo Tribunal federal, da prisão do Secretário do 

Tesouro Nacional, pelo crime de desobediência. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Discussão, em turno único, do 

Projeto de Lei nº 3.877, de 2004, sobre o registro, a fiscalização e o controle das 

Organizações Não Governamentais e outras providências. 

Votação de requerimento de preferência para a votação do Projeto de Lei nº 

7.168, de 2014, apensado ao Projeto de Lei nº 3.877, de 2004. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALESSANDRO MOLON (PT, 

RJ). 
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Compromisso da Liderança 

do Governo na votação do projeto de lei complementar de autoria do Deputado 

Esperidião Amin. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Apoio do PT ao projeto de lei 

complementar de autoria do Deputado Esperidião Amin. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação do 

requerimento de preferência para votação do Projeto de Lei nº 7.168, de 2014. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ESPERIDIÃO AMIN 

(Bloco/PP, SC), SARNEY FILHO (PV, MA), DIEGO ANDRADE (PSD, MG). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação do Projeto de 

Lei nº 7.168, de 2013.  

Dispensa da votação da redação final nos termos do art. 195, § 2º, inciso III, 

do Regimento Interno da Câmara dos Deputados.  

Encaminhamento da matéria à sanção. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NELSON MARCHEZAN 

JUNIOR (PSDB, RS), PAULO TEIXEIRA (PT, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Colbert Martins) - Discussão, em turno único, das Emendas 

do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 4.246-B, de 2012, que dispõe sobre o 

exercício da profissão de motorista. 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, pela 

Comissão de Viação e Transportes, o Sr. Deputado DIEGO ANDRADE (PSD, MG). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, pela 

Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado JOVAIR 

ARANTES (Bloco/PTB, GO). 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DIEGO ANDRADE (PSD, 

MG), AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, pela 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado AFONSO 

FLORENCE (PT, BA). 

PRESIDENTE (Colbert Martins) - Encerramento da discussão. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AFONSO FLORENCE (PT, 

BA), JÔ MORAES (PCdoB, MG), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Colbert Martins) - Votação das Emendas do Senado Federal 

ao Projeto de Lei nº 4.246, de 2012, de nºs 4, 5, 9, 12, 15 e 16, com pareceres 

favoráveis, ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO FLORENCE (PT, BA), DIEGO ANDRADE (PSD, MG), 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

SANDRO ALEX (PPS, PR). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

SANDRO ALEX (PPS, PR). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AFONSO FLORENCE (PT, 

BA), NELSON MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS). 

PRESIDENTE (Colbert Martins) - Aprovação das Emendas nºs 4, 5, 9, 12, 15 

e 16, com pareceres favoráveis, ressalvados os destaques. 
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PRESIDENTE (Colbert Martins) - Votação das Emendas nºs 1, 2, 3, 6, 7, 8, 

10, 11, 13, 14 e 17, do Senado Federal, ao Projeto de Lei nº 4.246, de 2012, com 

parecer pela rejeição, ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), AFONSO FLORENCE (PT, BA), CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), ESPERIDIÃO 

AMIN (Bloco/PP, SC), DIEGO ANDRADE (PSD, MG), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), 

AFONSO FLORENCE (PT, BA), JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO), JORGINHO 

MELLO (Bloco/PR, SC), JÔ MORAES (PCdoB, MG), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, 

SC), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), NELSON MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, 

RS), VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS), LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE), SANDRO ALEX 

(PPS, PR), NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), ROSANE FERREIRA (PV, 

PR). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ROSANE FERREIRA (PV, PR), HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição das emendas nºs 1, 2, 3, 6, 7, 8, 

10, 11, 13, 14 e 17, com pareceres contrários, ressalvados os destaques. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Questão de ordem sobre a retirada de 

destaques do PT ao Projeto de Lei nº 4.246, de 2012. 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do 

Deputado Afonso Florence.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NELSON MARQUEZELLI 

(Bloco/PTB, SP), JÔ MORAES (PCdoB, MG). 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação ao Plenário sobre os 

destaques mantidos e os retirados. 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO FLORENCE (PT, BA).  

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da Ordem do Dia. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Homenagem à memória do 

ex-Governador Leonel de Moura Brizola, ao ensejo do transcurso de 10 anos do seu 

falecimento. 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Pedido ao Plenário 

de atenção a emendas ao Projeto de Lei nº 4.246, de 2012, relativas à fixação de 

parâmetros para a cobrança de pedágio.  

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Apresentação, pelo orador, de 

projeto de lei oriundo de sugestão oferecida à Comissão de Legislação Participativa, 

destinado à regulamentação da profissão de costureiro.  

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Empenho de membros 

da Frente Parlamentar da Agricultura em prol da aprovação de proposição relativa à 

chamada Lei dos Caminhoneiros.  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Necessidade de marco 

regulatório destinado à vedação de abusos nos preços de pedágios. Resultado de 

audiência no Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão sobre a convocação 

de aprovados em concursos públicos e a regulamentação do adicional de fronteira. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Aprovação do Marco 

Regulatório das Organizações da Sociedade Civil, nos termos do Projeto de Lei nº 

7.168, de 2014. 

NELSON MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS - Pela ordem) - Caráter ilícito de 

pagamentos vultosos a membros do Poder Judiciário, Ministério Público e Tribunal 

de Contas do Estado do Rio Grande do Sul.  

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Importância do papel fiscalizatório do 

Parlamento. Necessidade de discussão sobre o Estado brasileiro.  
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FÁBIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Necessidade de implementação do 

adicional de fronteira para policiais federais, policiais rodoviários federais e 

servidores da Receita Federal do Brasil. 

VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Balanço das votações do Plenário na 

semana. Expectativa de aprovação da proposta de redução da jornada de trabalho 

semanal para 40 horas. Enaltecimento da trajetória do ex-Ministro da Saúde 

Alexandre Padilha, candidato do PT ao Governo do Estado de São Paulo. 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Homenagem à memória do 

ex-Governador Leonel Brizola.  

JÔ MORAES (PCdoB, MG - Pela ordem) - Apoio de Conselhos Municipais de 

Saúde e do Conselho Estadual de Saúde de Minas Gerais ao Plano Nacional de 

Participação Social. Defesa da realização de Comissão Geral na Casa para 

discussão do tema.  

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Satisfação com a aprovação 

de proposições relevantes pelo Plenário, com destaque para a proposta de marco 

regulatório das ONGs, conforme Projeto de Lei nº 7.168, de 2014. Saudação a 

Alexandre Padilha e Nivaldo Santana, candidatos a Governador e Vice-Governador 

do Estado de São Paulo. Visita da oradora a Municípios do interior paulista.  

DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP - Pela ordem) - Solidariedade às 

famílias dos jovens israelenses Naftali Fraenkel, Gilad Shaar e Eyal Yifrah, 

sequestrados e assassinados na Cisjordânia.  

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Falecimento da Sra. Raimunda Maria 

da Conceição, mãe do Vereador Elídio, do Município de Belém do Brejo do Cruz, 

Estado da Paraíba. Falecimento do Dr. Luizmar Resende. Comentários à matéria A 

taça de assassinatos é nossa, publicada pela revista CartaCapital. 

JESUS RODRIGUES (PT, PI - Pela ordem) - Congratulação ao povo 

brasileiro pela receptividade demonstrada aos estrangeiros por ocasião da Copa do 

Mundo da FIFA Brasil 2014. 
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COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Transcurso do 2 de Julho, 

data de Independência da Bahia e de consolidação da Independência do Brasil. 

Participação em caminhada comemorativa da data.  

JORGINHO MELLO (Bloco/PR, SC - Pela ordem) - Preocupação com a 

interdição de trechos da BR-153 no Estado de Santa Catarina em decorrência de 

fortes chuvas.  

DR. PAULO CÉSAR (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Congratulação à Casa 

pela aprovação de matérias relevantes. Agradecimento aos Ministros da Saúde e da 

Casa Civil pela garantia do Cartão Nacional do SUS a artistas circenses. 

EURICO JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Participação do orador em 

inaugurações em Municípios do interior do Estado do Rio de Janeiro.  

RENATO SIMÕES (PT, SP - Pela ordem) - Relevância da aprovação de 

proposta de marco regulatório do terceiro setor. Defesa da Política Nacional de 

Participação Social.  

GUSTAVO PETTA (PCdoB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 25º aniversário 

do Sindicato dos Professores de Sorocaba e Região — SINPRO. Importância da 

inclusão de dicionário de língua portuguesa no kit escolar do Programa Nacional do 

Livro Didático — PNLD. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Anúncio da 

realização, no Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, de reunião da 

Comissão Especial sobre a implantação de zona franca no Semiárido nordestino.  

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Lançamento do programa Brasil de 

Todas as Telas pela Presidenta Dilma Rousseff.  

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Crise da citricultura paulista. 

Artigo Safra nova, velhos problemas, de autoria do Presidente da Associação 

Brasileira de Citricultores, Flávio Viegas. 
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DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Anúncio de parceria entre o 

Governo do Estado de Minas Gerais e a Prefeitura do Município de Oliveira, para a 

construção da Avenida Maracanã. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Aprovação, pela Casa, de proposta 

relativa ao Plano Nacional de Cultura. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Importância da aprovação, pela Casa, 

do Projeto de Lei Complementar nº 221, de 2012, sobre o abatimento de parcela 

dedutível do valor devido mensalmente pelo pagamento do SIMPLES Nacional, 

conforme a faixa de renda da pessoa jurídica. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Andamento das obras na Ponte Anita Garibaldi, 

no Município de Laguna, Estado de Santa Catarina. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Encerramento das comemorações no 

Município de Londrina, Estado do Paraná, referentes ao transcurso do centenário de 

nascimento de D. Geraldo Fernandes e Madre Leonia Milito, fundadores da 

Congregação das Irmãs Missionárias Claretianas. 

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Preocupação do orador com o crescente 

endividamento das famílias brasileiras. Defesa de alteração da política econômica 

adotada pelo Governo Federal. Crise financeira das Santas Casas de Misericórdia e 

dos hospitais filantrópicos.  

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Defesa da proibição de experimentos com 

animais em estudos para a produção de cosméticos, nos termos do Projeto de Lei nº 

6.936, de 2013, e da proibição de utilização de cães e gatos em atividades de ensino 

e pesquisa científica, conforme o Projeto de Lei nº 7.606, de 2014. 
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CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Transcurso dos 20 anos de implantação 

do Plano Real. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA) - Crescimento do número de registros de 

homicídios no País, conforme o estudo Mapa da Violência 2014 — Os Jovens do 

Brasil, do Centro Brasileiro de Estudos Latino-Americanos — CEBELA. Necessidade 

de adoção de medidas emergenciais para o enfrentamento da criminalidade.  

FRANCISCO FLORIANO (Bloco/PR, RJ) - Considerações sobre a cirurgia 

bariátrica como tratamento da obesidade mórbida.  

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP) - Transcurso do 192º aniversário 

da instituição do Grande Oriente do Brasil, órgão máximo da maçonaria brasileira.  

JOSÉ CHAVES (Bloco/PTB, PE) - Balanço do Plano Brasil Sem Miséria ao 

ensejo do terceiro ano de sua implantação.  

STEFANO AGUIAR (PSB, MG) - Efeitos danosos ao meio ambiente do 

aumento da concentração de dióxido de carbono na atmosfera. Elaboração pelo 

Brasil do Plano Setorial de Mitigação e de Adaptação às Mudanças Climáticas para 

a Consolidação de uma Agricultura de Baixa Emissão de Carbono — Plano ABC. 

Potencial de expansão da geração de energia limpa no País. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


